

# Popravki in dopolnila k prispevku Predraga Novakovića, "Zgodovina arheologije na Univerzi v Ljubljani", v knjigi *Osemdeset let študija arheologije na Univerzi v Ljubljani*

© Predrag Novaković

Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta, Oddelek za arheologijo

Avtorji jubilejnega zbornika z naslovom *Osemdeset let študija arheologije na Univerzi v Ljubljani* smo svoje prispevke skušali čim bolj verodostojno utemeljiti v arhivskih virih iz Zgodovinskega arhiva in muzeja Univerze v Ljubljani, arhiva Filozofske fakultete, arhiva Oddelka za arheologijo in arhiva Slovenskega arheološkega društva, ponekod pa tudi z dokumenti in grafičnim gradivom, ki so nam ga ljubeznivo odstopili kolegi in kolegice in s tem še dodatno obogatili naše znanje in spomin.

Izčrpno in sistematično pregledovanje arhivskega gradiva je obrodilo bogate sadove, saj so bili najdeni številni zanimivi dokumenti, ki so pomagali osvetliti vrsto pomembnih dogodkov v razvoju naše akademske arheologije oziroma razjasniti družbene in zgodovinske okoliščine, v katerih so bili narejeni pomembni razvojni koraki naše vede. Arhivsko gradivo resda ni v celoti urejeno na način, ki ga danes zahtevajo standardi na tem področju – to zlasti velja za arhive, ki nimajo profesionalnih in strokovnih skrbnikov – toda kljub temu se je delo izplačalo. Upamo si trditi, da nam je uspelo postaviti ustrezno ogrodje in koncept za nadaljnje zgodovinske študije in refleksijo vede.

Na žalost pa se nam ni uspelo izogniti nekaterim napakam. Nekaj smo jih opazili že sami, vendar prepozno, da bi jih še pravočasno popravili, na nekatere pa so nas opozorili kolegi. Za to smo jim zelo hvaležni. Časovna stiska, neurejeni arhivi in pomanjkljivi dokumenti so okoliščine, ki so resda vplivale na kvaliteto dela, vendar pa ne opravičujejo napak, za katere smo odgovorni avtorji sami. Napake so bile storjene nehote in nenamenoma, saj nikakor nismo želeli napačno predstaviti določenih oseb ali dogodkov. Zato se ob tej priložnosti vsem prizadetim iskreno opravičujemo.

## *Errata et corrigenda*

1. Na strani 32 so v podpisu k fotografiji udeležencev srečanja *Tabula Imperii Romani* leta 1937 na Ptujju napačno in tudi pomanjkljivo navedene osebe na fotografiji. Pravilno: (stojijo od leve proti desni) V. Skrabar, A. Radnóti, M. Abramić, V. Hoffiler, R. Egger, B. Saria, J. Klemenc, (sedijo od leve proti desni) Sanceau, H. Seyrig, O. G. S. Crawford, G. Bersu, G. Lugli.

Za opozorilo in pomoč pri prepoznavanju fotografiranih se zahvaljujem ge. Andreji Dolenc.

2. Na strani 47 je v drugem odstavku napačno zapisano, da je bil Jože Kastelic leta 1941 z dekretom visokega komisarja za Ljubljansko pokrajino nastavljen za ravnatelja Narodnega muzeja. Pravilen podatek je, da je bil Jože Kastelic takrat (23. 12. 1941) z dekretom visokega komisarja premeščen na novo delovno mesto v Narodni muzej. Ravnatelj Narodnega muzeja je postal šele z odlokom ministrstva za prosveto 8. 10. 1945.

Za opozorilo se zahvaljujem ge. Ivi Kastelic.

3. Na strani 82 je v opombi 86 omenjeno, da so ljubljanski študentje arheologije odšli na ekskurzijo v Atene. Ekskurzija pa v resnici ni bila izpeljana. Kljub zelo intenzivnim pripravam študentov in učiteljev – o teh priča tudi arhivsko gradivo – ekskurzije ni bilo zaradi velikih težav pri pridobivanju izstopnih vizumov in pomanjkanja finančnih sredstev. Leta 1958 pa je bila v okviru arheološkega društva izpeljana ekskurzija v Oglej, Gradež in Trst, ki so se je udeležili tudi študentje.

V isti opombi je med gostujočimi strokovnjaki napačno navedeno ime prof. Nolla z Dunaja; pravilno ime je Rudolph.

Prav tako naj bi poleg W. Dehna Ljubljano in fakulteto v petdesetih letih obiskalo še nekaj arheologov iz Nemčije, Poljske in Češke, vendar največkrat zasebno. V okviru svojih raziskovalnih projektov pa naj bi v petdesetih letih fakulteto obiskala tudi John Alexander in Lawrence Barfield.

Za opozorilo na napake in dopolnilne podatke se zahvaljujem dr. Ivi Mikl Curk.

4. Na strani 109 je bila v opombi 109 med diplomanti v obdobju od 1990/91 do 1999/00 izpuščena Patricija Bratina. Na strani 110 je v tabeli diplomantov arheologije za študijsko leto 1992/93 naveden napačen podatek (0 diplomantov). Pravilen podatek je 1 diplomant; 13. 4. 1993 je namreč diplomirala Patricija Bratina.

Za opozorilo na napako se zahvaljujem ge. Patriciji Bratina.

5. Na strani 93 je bil med mladimi raziskovalci, ki so bili v devetdesetih letih zaposleni na Oddelku za arheologijo, pomotoma izpuščen Andrej Gaspari, med gostujočimi profesorji pa Slobodan Čače iz Zadra, ki je predaval v študijskem letu 2000/01.